

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

10.03.2025 № 301

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**регіонального плану на 2025-2026 роки з реалізації стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки у Запорізькій області**

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Ресурсне забезпечення		Відповідальний за виконання	Примітка
			Джерела фінансування	Орієнтований обсяг фінансування, тис. гривень		
1	2	3	4	5	6	7
<b>Розділ 1 Підвищення спроможності сімей з дітьми здійснювати догляд та виховання дітей, забезпечувати безпечне та сприятливе для розвитку дітей середовище</b>						
1.1. Забезпечення доступу кожної дитини, сім'ї з дітьми, майбутніх батьків, у тому числі тимчасово переміщених (евакуйованих) унаслідок збройної агресії Російської Федерації проти	1.1.1. Проведення серед вагітних жінок, породіль та батьків дітей раннього віку інформаційно-просвітницької роботи щодо способів отримання психологічної допомоги	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, керівники закладів охорони здоров'я області всіх форм власності та підпорядкування, районні державні адміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
України, до інклюзивних універсальних послуг у територіальній громаді					(військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.1.2. інформування вагітних жінок, сімей з дітьми раннього віку про можливості отримання інклюзивних універсальних послуг у територіальній громаді	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		керівники закладів охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування Запорізького району (за згодою)	
	1.1.3. розроблення медико-соціальної моделі домашніх візитів за місцем проживання новонародженої дитини	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		керівники закладів охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування, Запорізька міська рада, органи місцевого самоврядування Запорізького району	

1	2	3	4	5	6	7
	1.1.4. інформування громадян про можливість отримання соціальних послуг з догляду на професійній основі	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		органи місцевого самоврядування (за згодою)	
1.2. Впровадження механізмів раннього виявлення потреб дитини у підтримці, направлення її для подальшої діагностики та організації надання допомоги і підтримки	1.2.1. використання працівниками закладів охорони здоров'я Національного класифікатора НК 030:2022 «Класифікатор функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я», приведення у відповідність з ним критеріїв оцінки фізичного розвитку дитини відповідного віку, індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю, цифровізація форми індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю, вдосконалення процедури здійснення контролю за її виконанням	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, керівники закладів охорони здоров'я власності та підпорядкування, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.2.2. розроблення та поширення серед батьків	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент охорони здоров'я	

1	2	3	4	5	6	7
	дітей дошкільного віку інструментів раннього виявлення порушень розвитку та здоров'я дитини				облдержадміністрації, керівники закладів охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.2.3. забезпечення територіальної доступності інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до чисельності дитячого населення в межах передбачених видатків на їх утримання	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи	

1	2	3	4	5	6	7
					місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.2.4. проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо надання послуг інклюзивно-ресурсними центрами та порядку звернення до них	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.2.5. виявлення дітей, які мають потребу в підтримці у зв'язку з порушеннями розвитку та здоров'я, забезпечення відповідного реагування та надання необхідної допомоги	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою), керівники закладів охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування	

1	2	3	4	5	6	7
1.3. Створення умов для залучення у життя територіальної громади дітей з особливими освітніми потребами та/або інвалідністю, а також їх сімей	1.3.1. забезпечення доступності в територіальних громадах медичних послуг медичної реабілітації немовлят, які народилися передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя; реабілітаційної допомоги дітям в амбулаторних та стаціонарних умовах; психіатричної допомоги дітям; паліативної допомоги дітям (зокрема, мобільної паліативної допомоги)	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою), керівники закладів охорони здоров'я всіх форм власності та підпорядкування, Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації	
	1.3.2. створення безпечного комфортного інклюзивного освітнього середовища в закладах освіти у територіальних громадах, забезпечення архітектурної доступності укриттів, закладів культури, позашкільної освіти, молодіжних центрів, об'єктів спортивної інфраструктури на території територіальних громад для задоволення	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	

1	2	3	4	5	6	7
	потреб дітей та сімей з дітьми, які мають, зокрема, фізичні, інтелектуальні та сенсорні порушення					
	1.3.3. забезпечення доступності навчання в закладах загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами, які потребують четвертого або п'ятого рівня підтримки, в межах передбачених видатків на утримання закладів освіти	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.3.4. надання транспортних послуг із підвезення дітям з інвалідністю та/або високими потребами у підтримці для отримання освітніх, медичних, реабілітаційних, соціальних послуг у межах передбачених видатків на надання транспортних послуг враховуючи особливості освітнього	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	

1	2	3	4	5	6	7
	процесу					
	1.3.5. організація надання дітям з особливими освітніми потребами, які навчаються в закладах дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти, дітям, які не відвідують закладів освіти за станом здоров'я, підтримки в освітньому процесі відповідно до їх потреб	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.3.6. забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) дітей з інвалідністю, дітей з порушеннями опорно-рухового апарату в межах передбачених видатків на забезпечення допоміжними засобами реабілітації	постійно	державний та місцеві бюджети, позабюджетні кошти		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	



1	2	3	4	5	6	7
	1.3.7. забезпечення функціонування надавачів соціальних послуг, що надають батькам або особам, які їх замінюють, що здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю, послуг з тимчасового відпочинку	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
1.4. Підвищення спроможності громад виявляти вразливі сім'ї та дітей на ранніх етапах	1.4.1. розроблення та впровадження в кожній територіальній громаді з урахуванням положень законодавства порядку виявлення дітей і сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, відповідного реагування та організації надання допомоги	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.4.2. забезпечення	березень 2025 р.	місцеві		військові адміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
	виявлення дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах або в яких існує ризик потрапляння в такі обставини, відповідного реагування та надання допомоги з метою реалізації права дитини на виховання в сім'ї	- грудень 2026 р.	бюджети		населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.4.3. забезпечення ведення обліку дітей, які опинились в складних життєвих обставинах	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
1.5. Забезпечення сталості функціонування системи надання соціальних послуг на рівні територіальної громади	1.5.1. забезпечення визначення потреб адміністративно-територіальної одиниці/ територіальної громади у соціальних послугах для дітей та сімей з дітьми	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.5.2. включення до місцевих програм комплексного відновлення територій територіальних громад завдань і заходів, спрямованих на задоволення потреб	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи	

1	2	3	4	5	6	7
	адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади в соціальних послугах для дітей та сімей з дітьми				місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.5.3. надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми відповідно до результатів визначення потреб адміністративно-територіальної одиниці/територіальної громади у соціальних послугах, зокрема, шляхом соціального замовлення, державно-приватного партнерства, конкурсів соціальних проектів, місцевих соціальних програм, публічних закупівель, співробітництва територіальних громад тощо	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.5.4. проведення моніторингу надання соціальних послуг для дітей та сімей з дітьми, оцінки їх якості (в тому числі зовнішньої) та оприлюднення їх	протягом трьох місяців після припинення (скасування) дії правового режиму воєнного стану	місцеві бюджети		Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого	

1	2	3	4	5	6	7
	результатів				самоврядування (за згодою)	
	1.5.5. здійснення контролю за дотриманням державних стандартів надання соціальних послуг, якістю надання соціальних послуг для дітей та сімей з дітьми	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	15.6. здійснення взаємодії органів місцевого самоврядування з громадськими організаціями щодо надання соціальних послуг	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
1.6. Розвиток у територіальних громадах патронатних сімей або інших форм виховання з умовами, наближеними до сімейних, як альтернативи	1.6.1. визначення потреб територіальних громад у запровадженні послуги патронату над дитиною, пошук та первинний відбір кандидатів у патронатні вихователі та їх помічники	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	1.6.2. проведення інформаційно-просвітницької роботи щодо надання послуги	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого	

1	2	3	4	5	6	7
	патронату				самоврядування (за згодою)	
	1.6.3. співпраця територіальних громад з центрами зайнятості населення для підбору кандидатів в патронатні вихователі	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
<b>Розділ 2. Зростання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей з інвалідністю, в сімейному оточенні</b>						
2.1. прийняття рішень про влаштування дитини з урахуванням її найкращих інтересів і потреб	2.1.1. забезпечення виявлення дітей, які залишилися без батьківського піклування, надання їм статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, та влаштування таких дітей у сімейні форми виховання	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою), Служба у справах дітей облдержадміністрації	
	2.1.2. ведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема засобами Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти»	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою), Служба у справах дітей облдержадміністрації	
	2.1.3. проведення навчань (тренінгів, семінарів) для	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	обласний бюджет,		Служба у справах дітей	

1	2	3	4	5	6	7
	працівників служб у справах дітей територіальних громад з питань взаємодобору дитини та сім'ї, організації знайомства дитини та сім'ї, з'ясування думки дитини під час прийняття рішення про її влаштування		позабюджетні кошти		облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
2.2. Підвищення спроможності та відповідальності органів місцевого самоврядування за створення та забезпечення функціонування сімейних форм виховання для влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також сприяння їх інтеграції у життя територіальної громади	2.2.1. розроблення та впровадження місцевих програм, спрямованих на розвиток сімейних форм виховання, підтримку їх функціонування за рахунок коштів місцевих бюджетів	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	2.2.2. запровадження обміну досвідом між	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей	

1	2	3	4	5	6	7
	територіальними громадами щодо успішних практик створення, функціонування та підтримки сімейних форм виховання				облдержадміністрації	
	2.2.3. забезпечення моніторингу діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, служб у справах дітей, центрів соціальних служб у сфері підтримки сімейних форм виховання, відповідності кількості створених сімейних форм виховання та потребам щодо влаштування в них дітей, зокрема дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у закладах, які здійснюють інституційний догляд та виховання, дітей з інвалідністю, дітей підліткового віку	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	державний та місцеві бюджети, позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації	
2.3. Запровадження ефективних механізмів	2.3.1. організація роботи гарячої лінії з питань	Березень-червень 2025 р	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей	

1	2	3	4	5	6	7
інформування та залучення осіб для створення сімейних форм виховання для влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	усиновлення та сімейних форм виховання дітей з метою інформування, мотивації та надання консультативної підтримки особам, які бажають взяти дитину на виховання в сім'ю				облдержадміністрації	
	2.3.2. проведення інформаційних кампаній з метою популяризації сімейних форм виховання дітей та формування в суспільстві позитивного ставлення до сімей, які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у рамках яких, зокрема, демонструються успішні випадки влаштування дітей (за згодою дорослих та дітей, яких це стосується)	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, Департамент внутрішньої політики та інформаційної діяльності облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	2.3.3. проведення онлайн-навчання для працівників служб у справах дітей, центрів соціальних	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Запорізький обласний центр соціальних служб, Служба у справах дітей	



1	2	3	4	5	6	7
	<p>служб/центрів надання соціальних послуг з питань комунікації та мотивування потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, кандидатів в усиновлювачі з оглядом міжнародної практики забезпечення прав і найкращих інтересів дитини, створення умов для виховання та розвитку дітей у сім'ї</p>				облдержадміністрації	
<p>2.4. Забезпечення якісного відбору, підготовки та супроводу осіб, які бажають взяти дитину на виховання, формування навичок догляду за дітьми, захисту їх прав та інтересів</p>	<p>2.4.1. перегляд програми навчального курсу з питань виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, для забезпечення формування у прийомних батьків, батьків-вихователів необхідних компетенцій, у тому числі з можливістю підготовки прийомних батьків для створення спеціалізованих прийомних сімей</p>	<p>березень 2025 р. - грудень 2026 р.</p>	<p>позабюджетні кошти</p>		<p>Запорізький обласний центр соціальних служб</p>	
	<p>2.4.2. проведення навчання кандидатів в усиновлювачі,</p>	<p>березень 2025 р. - грудень 2026 р.</p>	<p>державний бюджет</p>		<p>Запорізький обласний центр соціальних</p>	

1	2	3	4	5	6	7
	опікуни/піклувальники, прийомні батьки, батьки-вихователі, патронатні вихователі та їх помічники за гнучким графіком по потребі				служб	
	2.4.3. планування, проведення та оцінювання якості навчання потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів відповідно до потреби у створенні сімейних форм виховання в межах передбачених видатків на такі цілі та із залученням позабюджетних коштів	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Запорізький обласний центр соціальних служб	
2.5. Забезпечення влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання та усиновлення	2.5.1. здійснення оцінки потреб дитини з метою влаштування її в сімейні форми виховання та усиновлення та підготовка до влаштування в сім'ю	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	2.5.2. прийняття рішень щодо влаштування дітей в	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		районні державні адміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
	сімейні форми виховання з урахуванням думки дитини та виключно в інтересах дитини				(військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
2.6. Забезпечення якісної підтримки сімей, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, працівниками надавачів соціальних послуг	2.6.1. забезпечення якісного соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	2.6.2. розроблення програми підготовки працівників надавачів послуг до надання соціальної послуги соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Запорізький обласний центр соціальних служб	
	2.6.3. проведення навчання, підвищення потенціалу	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей	

1	2	3	4	5	6	7
	прийманих батьків, батьків – вихователів та обмін досвідом у вихованні дітей				облдержадміністрації, Запорізький обласний центр соціальних служб	
	2.6.4. здійснення контролю за станом утримання та виховання дітей у сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями покладених на них обов'язків, а також підготовки дитини до самостійного життя	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	міцеві бюджети, позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
2.7. Забезпечення належного рівня матеріального забезпечення та соціального захисту осіб, які виховують дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	2.7.1. проведення дослідження стану утримання та рівня забезпечення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сімейних формах виховання	протягом 2025 року	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	2.7.2. забезпечення придбання житла для внутрішньо переміщених та	протягом 2025 року	державний бюджет, позабюджетні		Департамент соціального захисту населення	

1	2	3	4	5	6	7
	новостворених дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, за рахунок коштів державної субвенції, благодійних та інших громадських організацій		кошти		облдержадміністрації, Служба у справах дітей облдержадміністрації, Запорізька міська рада	
	2.7.3. забезпечення співпраці з громадськими та благодійними організаціями щодо надання допомоги прийомним сім'ям, дитячим будинкам сімейного типу в облаштуванні житла	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
<b>Розділ 3. Забезпечення зростання у сімейному оточенні тимчасово переміщених (евакуйованих), примусово переміщених, депортованих дітей, а також дітей з тимчасово окупованої території, території, де ведуться чи можуть вестися бойові дії, які повернулися чи евакуйовані в безпечні регіони України, та їх інтеграція в життя територіальної громади</b>						
3.1. Планування повернення на територію України тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей із закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання	3.1.1. забезпечення ведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які переміщені (евакуйовані) в межах України чи за кордон	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи	

1	2	3	4	5	6	7
					місцевого самоврядування (за згодою)	
	3.1.2. забезпечення моніторингу стану утримання дітей, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України у складі закладів різних типів, форм власності та підпорядкування	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
3.2. Забезпечення влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) із закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, до	3.2.1. проведення аналізу наявності в тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей статусу дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування, правових підстав для усиновлення, наявності підтвердних документів, забезпечення їх поновлення, а також за наявності підстав надання статусу дитини-сироти чи	березень 2025 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	

1	2	3	4	5	6	7
сімейних форм виховання або усиновлення громадянами України з урахуванням потреб та найкращих інтересів дітей	дитини, позбавленої батьківського піклування					
	3.2.2. влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України у складі закладів різних типів, форм власності та підпорядкування в сімейні форми виховання або усиновлення	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	3.2.3. інформування про громадські об'єднання і благодійні організації, які надають допомоги прийомним батькам, батькам-вихователям, кандидатам в усиновлювачі в організації поїздки та перебування за кордоном з метою знайомства з дитиною та влаштування її	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого	

1	2	3	4	5	6	7
	в сім'ю в порядку, встановленому законодавством				самоврядування (за згодою)	
	3.2.4. забезпечення моніторингу повернення на територію України тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей із закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, внесення відповідної інформації до банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів з метою недопущення порушення прав таких дітей, передання їх стороннім особам чи залишення без підтримки та супроводу за кордоном	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	3.2.5. підтримка контактів з тимчасово переміщеними (евакуйованими) сім'ями опікунів, піклувальників, прийомними сім'ями,	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації, районні державні адміністрації	



1	2	3	4	5	6	7
	дитячими будинками сімейного типу та сприяння їх поверненню в Україну чи реінтеграцію за місцем переміщення в Україні				(військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
3.3. Визначення та задоволення потреб дітей та їх сімей, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення чи перебування на тимчасово окупованій території, евакуйовані з території, де ведуться чи можуть вестися бойові дії, сприяння їх реінтеграції за місцем повернення, забезпечення їх послугами та індивідуальним супроводом відповідно до потреб	3.3.1. визначення у м. Запоріжжі, Запорізькому районі закладу для тимчасового розміщення дітей та їх сімей, які повертаються з місць депортації чи тимчасово окупованих територій, евакуйованих з територій, де ведуться чи можуть вестися бойові дії, для надання їм психологічної, соціальної, медичної та іншої необхідної допомоги	після деокупації території області	державний та місцеві бюджети, позабюджетні кошти	Запорізького району	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Запорізька міська рада, органи місцевого самоврядування Запорізького району (за згодою)	
	3.3.2. забезпечення навчання працівників служб у справах дітей,	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Служба у справах дітей облдержадміністрації,	

1	2	3	4	5	6	7
	<p>надавачів соціальних послуг з питань організації роботи щодо соціального захисту дітей, зокрема тих, які досягли повноліття, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення чи перебування на тимчасово окупованих територіях, евакуйованих з територій, де ведуться чи можуть вестися бойові дії</p>				<p>Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Запорізький обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	
<p>3.3. Забезпечення возз'єднання дітей, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення чи перебування на тимчасово окупованій території, евакуйовані з території, де ведуться бойові дії, які мають сім'ю, з батьками, іншими законними</p>	<p>3.3.1. забезпечення обстеження умов проживання сімей, які перебувають на територіях, на яких органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, та підготовки їх до возз'єднання з дітьми, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення, зокрема надання батькам, іншим законним</p>	<p>після деокупації території області</p>	<p>місцеві бюджети, позабюджетні кошти</p>		<p>військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	

1	2	3	4	5	6	7
представниками, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до спеціально підготовлених сімейних форм виховання	представникам дитини правової, психологічної, матеріальної та фінансової допомоги для створення ними умов для проживання, виховання та розвитку дитини, забезпечення надання таким сім'ям послуг відповідно до їх потреб					
	3.3.2. створення умов для тимчасового влаштування дітей, які повернулися з місць депортації, після примусового переміщення, на період до возз'єднання їх з батьками, іншими законними представниками, зокрема підготовки для цього достатньої кількості патронатних вихователів та формування в них навичок роботи з дітьми, які зазнали депортації, примусового переміщення чи перебування (проживання) на тимчасово окупованих територіях	після деокупації території області	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
3.4. Надання допомоги сімейним формам виховання з метою	3.4.1. забезпечення комунікації з опікунами, піклувальниками,	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові	

1	2	3	4	5	6	7
забезпечення їх переїзду або повернення на підконтрольну територію України	приймними батьками, батьками-вихователями, патронатними вихователями, які разом із влаштованими до них дітьми перебувають на тимчасово окупованих територіях, з метою визначення можливостей для їх переміщення на підконтрольну територію				адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	3.4.2. надання підтримки прийомним сім'ям, дитячим будинкам сімейного типу, сім'ям опікунів, піклувальників, патронатних вихователів, які бажають виїхати з тимчасово окупованих територій для вирішення питань, пов'язаних з переїздом та облаштуванням місця проживання	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	3.4.3. забезпечення підтримки та реінтеграції в життя територіальної громади прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей опікунів,	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, районні державні адміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
	піклувальників, патронатних вихователів, які виїхали з тимчасово окупованих територій				(військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
<b>Розділ 4. Дотримання прав та інтересів дітей під час реформування закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, збереження та спрямування ресурсів таких закладів для підтримки дітей та сімей з дітьми у територіальних громадах</b>						
4.1. Розроблення та забезпечення впровадження планів реформування закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, відповідно до визначених потреб дітей, які в них перебувають, їх сімей, комплексного оцінювання кадрових, матеріальних, інфраструктурних ресурсів закладів та потреб територіальних громад	4.1.1. проведення аналізу існуючої мережі закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, наявних в них кадрових, фінансових, матеріальних ресурсів, джерел їх фінансування, правового регулювання їх утворення та функціонування	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	
	4.1.2. забезпечення обліку закладів, які здійснюють	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки	

1	2	3	4	5	6	7
	інституційний догляд та виховання, зокрема в реєстрі суб'єктів освітньої діяльності; проведення моніторингу їх мережі та контингенту дітей, які отримують в них інституційний догляд та виховання				облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	
	4.1.3. проведення комплексного оцінювання закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання, з метою визначення та задоволення потреб дітей, які в них виховуються, в сімейному догляді та вихованні	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	
	4.1.4. розроблення та впровадження планів трансформації закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання відповідно до потреби	Після повернення закладів на територію області	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	
	4.1.5. забезпечення підготовки персоналу закладів до трансформації закладів, які здійснюють інституційний догляд та	Після повернення закладів на територію області	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
	виховання, з метою використання ресурсу наявних фахівців чи їх перекваліфікації для надання нових послуг					
<b>Розділ 5. Забезпечення можливості дітей та осіб, які мають досвід альтернативного догляду та виховання, налагоджувати соціальні відносини, які сприяють їх успішній інтеграції у життя територіальних громад</b>						
5.1. Організація надання дітям, які отримують альтернативний догляд та виховання, зокрема дітям з інвалідністю, індивідуальної підтримки та допомоги у підготовці до самостійного життя	5.1.1. організація соціальної інтеграції та реінтеграція, транзитного підтриманого проживання/учбової соціальної квартири (будинку) відповідно до потреб дітей та осіб, які мають досвід альтернативного догляду та виховання	протягом 2026 року	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	5.1.2. забезпечення індивідуальної підтримки та допомоги дітям, які отримують альтернативний догляд і виховання у підготовці до самостійного життя та реінтеграцію в життя громади	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	5.1.3. залучення недержавних, громадських організацій до підтримки дітей та осіб, які мають досвід альтернативного	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети, позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації	

1	2	3	4	5	6	7
	догляду				населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
<b>Розділ 6. Створення організаційно-правових умов для забезпечення реалізації Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024-2028 роки (далі - Стратегія)</b>						
6.1. Впровадження механізмів міжвідомчої взаємодії та координації дій	6.1.2. забезпечення міжвідомчої взаємодії при реалізації Стратегії на території області	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Структурні підрозділи облдержадміністрації	
6.2. Забезпечення необхідного кадрового потенціалу у сфері забезпечення та захисту прав дитини, соціальної підтримки сімей з дітьми відповідно до потреб жителів кожної територіальної громади	6.2.1. забезпечення дотримання встановлених законодавством нормативів штатної чисельності працівників служб у справах дітей	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	6.2.2. збільшення штатних одиниць соціальних фахівців для надання послуг сім'ям з дітьми на території громад	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	місцеві бюджети		військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	6.2.3. організація	березень 2025 р. -	позабюджетні		Департамент	



1	2	3	4	5	6	7
	здійснення заходів безперервного професійного розвитку для працівників служб у справах дітей та працівників, які забезпечують соціальну роботу та надання соціальних послуг відповідно до їх навчальних потреб	грудень 2026 р.	кошти		соціального захисту населення облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, Запорізький обласний центр соціальних служб, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
	6.2.4. запровадження обов'язкової професійної підтримки (супервізії) працівників, які забезпечують соціальну роботу та надання соціальних послуг дітям та сім'ям з дітьми, розроблення програм професійної підтримки (супервізії) та забезпечення їх реалізації	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Запорізький обласний центр соціальних служб, військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	

1	2	3	4	5	6	7
	6.2.5. забезпечення систематичного підвищення кваліфікації фахівців інклюзивно-ресурсних центрів, зокрема в частині використання інструментів діагностування особливих освітніх потреб дитини	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент освіти і науки облдержадміністрації, військові адміністрації населених пунктів області, органи місцевого самоврядування (за згодою)	
6.3. Підвищення рівня поінформованості громадян щодо неприпустимості виховання дитини в закладах, які здійснюють інституційний догляд та виховання, важливості забезпечення сприятливого та безпечного сімейного середовища для повноцінного фізичного, емоційного та соціального розвитку дитини	6.3.1. проведення інформаційних кампаній спрямованих на формування в суспільстві: усталених переконань, що безпечна та любляча сім'я є найкращим середовищем для повноцінного та гармонійного розвитку дитини;  позитивного сприйняття дітей з інвалідністю, порушеннями розвитку, особливими освітніми потребами, дітей, які мають досвід інституційного догляду та виховання; сприйняття соціальної вразливості та отримання соціальної підтримки як соціальних норм;	березень 2025 р. - грудень 2026 р.	позабюджетні кошти		Департамент внутрішньої політики та інформаційної діяльності облдержадміністрації, Служба у справах дітей облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Департамент освіти і науки облдержадміністрації, районні державні адміністрації (військові адміністрації), військові адміністрації населених пунктів області, органи	

1	2	3	4	5	6	7
	<p>популярності сімей патронатних вихователів, а також інших форм тимчасового влаштування дітей, зокрема в сім'ю родичів та знайомих;</p> <p>популярності прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, усиновлення дітей.</p>				місцевого самоврядування (за згодою)	

Начальник Служби у справах  
дітей облдержадміністрації

Антоніна МАТВЄЄВА